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ORDEN DE VENTA DE BOPREAL U OTROS TÍTULOS VALORES Y TRANSFERENCIA


ORDEN DE VENTA DE BOPREAL U OTROS
OTROS TÍTULOS VALORES Y TRANSFERENCIA

[bookmark: _GoBack]Ciudad de Córdoba,       de       de      

Ref: Orden de Venta de BOPREAL u otros títulos valores y transferencia
Por medio de la presente, me/nos dirigimos al Banco de la Provincia de Córdoba (en adelante el “Banco”) en relación con el título de la referencia, a efectos de ordenar la venta contra cable de Bonos BOPREAL u otros títulos valores, cuyo resultado de liquidación será transferido a una cuenta propia o de terceros/as en el exterior.
El/La firmante manifiesta, en carácter de declaración jurada, que, según lo requerido en la Comunicación “A” 7940:
i. Ha suscripto en licitación primaria la totalidad de los BOPREAL que pretende vender.
ii. De efectuarse la transferencia del producido de la venta a terceros, manifiesta que las cuentas de terceros/as en las que se acreditarán los fondos no se encuentran radicadas en países o territorios donde no se aplican o no se aplican suficientemente las Recomendaciones del Grupo de Acción Financiera Internacional.
En el caso de ser una venta de otros títulos valores distintos a los Bonos Bopreales, el/la firmante manifiesta, en carácter de declaración jurada, que:
i. Que el valor de mercado de las ventas de títulos valores con liquidación en moneda extranjera en el exterior que pretendo realizar, no supera la diferencia entre el valor obtenido por la venta con liquidación en moneda extranjera en el exterior, realizada por el cliente, de bonos BOPREAL adquiridos por el cliente en la suscripción primaria y su valor nominal. 
ii. De efectuarse la transferencia del producido de la venta a terceros, manifiesta que las cuentas de terceros/as en las que se acreditarán los fondos no se encuentran radicadas en países o territorios donde no se aplican o no se aplican suficientemente las Recomendaciones del Grupo de Acción Financiera Internacional.

[bookmark: Texto114]Número de Orden:      
Titulares:      
Cuenta de Inversión Número:      
Fecha:      
Hora:      
Especie:      
Código de Especie:      
Valor Nominal Original (VNO):      
Precio Mínimo:       
Monto a operar USD (*):     
Documento:                                 Clave Tributaria:            Número:      
Domicilio:      
Localidad:                                                 Código Postal:      

(*) Los montos son estimados. Los precios serán los que surjan de la efectiva negociación y los otros importes resultantes serán netos de cargos por comisiones, derechos, tasas, impuestos y cualquier otro concepto que corresponda adicionar o detraer según la operación de que se trate.
La presente orden tendrá una validez de 1 (una) rueda y caducará al cierre del día, independientemente si la operación no hubiera podido ser concertada total o parcialmente. 
La presente operación la realizo por mi cuenta y riesgo, y por mi exclusiva decisión, sin que el Banco me haya sugerido o inducido al respecto, quedando relevada la mencionada entidad de toda responsabilidad por la realización o no de la operación, así como de las consecuencias que de ello se deriven. 
Eventualmente y en los casos que el Banco determine, las operaciones podrán ser cursadas por medio de Bolsas y Mercados Argentinos S.A. (“BYMA”) o Mercado Abierto Electrónico S.A. (“MAE”).
Tomo conocimiento y acepto que, para que se efectivice la operación, deberé tener actualizado mi legajo de cliente/a.
Acepto recibir en mi cuenta de correo electrónico declarada la información relativa a esta operación. Y en caso de no contar con correo electrónico, acepto retirar la documentación pertinente a la operación en la sucursal donde radica la cuenta de inversión.
Ante cualquier consulta relacionada con su tenencia, rentas, comisiones, servicios liquidados, podrá solicitar información enviando un correo electrónico con su identificación y número de cuenta de inversión.
Tomo conocimiento que podré consultar y obtener cuando lo desee una copia del presente instrumento ingresando en la página web del Banco.

Datos de la Transferencia
Beneficiario/a de la transferencia:                                                 Vinculado/a:      Si      No
Relación con el Beneficiario/a:                       Actividad del/de el beneficiario/a:      
Cuenta de/l beneficiario/a o IBAN número:                    Domicilio:      
Localidad:                    Código Postal:                           Pais:      
Banco de/l beneficiario/a:                                             BIC/SWIFT:      
ABA:                Domicilio:             Localidad:                    Pais:      
Banco Intermediario:                           BIC / SWIFT:      
Domicilio:                                      Localidad:                               Pais:      
Cuenta o IBAN número:            (del banco pagador en banco intermediario) ABA:      

Referencia de la transferencia:      
Los gastos del Banco del Exterior serán por cuenta del     Elija un elemento.: 



Declaro/Declaramos bajo juramento:
Que la presente operación se cursará bajo los términos y condiciones establecidas en el punto 4.7. Disposiciones Complementarias asocidadas a los Bonos para la Reconstrucción de una Argentina Libre (BOPREAL) del Texto Ordenado de las normas de “Exterior y Cambio” del B.C.R.A., respecto del cual tengo/tenemos pleno conocimiento.
Que los BOPREAL objeto de la presente no han sido vendidos con anterioridad por ningún medio, habiendo los mismos permanecido bajo nuestra titularidad desde su adjudicación en oferta primaria.
Autorizo/amos expresamente al Banco a realizar todos los controles y verificaciones que estimen convenientes, a través de los medios que considere más eficaces, para dar cumplimiento a la normativa legal y reglamentaria vigente y a los estándares internacionales aceptados sobre Prevención del Lavado de Dinero y de otras actividades ilícitas y prevención del financiamiento del terrorismo.
En tal sentido, reconozco/cemos que ese Banco tendrá la facultad de no realizar la transferencia solicitada en caso que considere vulneradas dichas normas o estándares, con la debida notificación al/la ordenante de la transferencia, sin que ello genere en tal caso responsabilidad alguna a la Entidad.
Deslindo/amos de responsabilidad al Banco por cualquier falsedad, inexactitud o incumplimiento regulatorio que posteriormente se compruebe a lo precedentemente declarado. Asimismo, deslindo/amos a esa Entidad de cualquier responsabilidad en materia impositiva, ante error y/u omisión respecto al tratamiento impositivo asociado al concepto o causal de la operación que origina la transferencia.
Finalmente, me/nos comprometo/emos por la presente a mantener indemne al Banco y sus respectivos/as funcionarios/as, directores/as, empleados/as y asesores/as, en relación con toda pérdida, reclamo, daño, obligación o gasto que tuvieren origen en la falsedad y/o imprecisión de las declaraciones por mí efectuadas en la presente. Dicho compromiso se mantendrá vigente hasta la prescripción de las acciones correspondientes. 

Dejo constancia de haber recibido en este acto:
           Copia del presente comprobante
           Copia de la Comunicación “A” 7940 y del Texto Ordenado de las normas sobre “Exterior y Cambios” del B.C.R.A.

Firma:      
Aclaración:      
Tipo y N´ de Documento:      
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